E 6bino 1100 nerT.

OHa B 101 knacc xoauna.

B nopTtdene no 100 KHMUM HOcKNa.
Bcé ato npaBaa, a He bpen.
Koraa nbing [ecaATKoM Hor,

OHa warana no gopore,

3a Heun Bcerga 6exkan weHoK

C oaHUM XBOCTOM, 3aTO 100-HOrumn,
OHa noswusa Kaxabln 3BYK
Csovmun 10-10 yLuamu

10 3aropenbIx pykK

[TopTdrentb U NOBOAOK AepKanu.
N 10 TEMHO-CUHUX INa3
OrnsgbiBan MnMp NpUBbLIYHO.

Ho cTaHeT Bcé coBCeEM ODbIYHbIM,
Korga nonmeTte Hall pacckas.



2-4 c.C. bblfia npuaymaHa
MaTeMaTukamu eule B XVII
— XIX BB.

Benuknn Hemeuknin
YYEHbLIN JlenbHuuy cumntan:
«BbrqyucrneHue ¢ nomouwibro
080€EK... A81159emcs Oris
HayKu OCHOB8HbIM U
r1opoxxoaem Ho8ble
omkpbimus... [lpu
ceedeHuUU Yucers K
rnpocmeuwum Hadarnam,
Kakosebl 0 U 1, se30e
rnosieriiemcs 4yoecH»bilU
rMopPsiOOK».




[103Xe 2-9 c.c. Oblna 3abbiTa, U TONbLKO B 1936
— 1938 IT. aMepUKaAHCKNN UHXEHEP U
maTemaTtuk Knog LLleHHOH Hawen
3amedaTenbHoe NpuMeHeHue 2-1 c.c. nNpu
KOHCTPYMPOBAHUN INIEKTPOHHbIX CXEM.



[Nloyemy Bce-Taku 2-e KogupoBaHue?

1. [1na ABOMYHOro KOAMPOBaHUA HYXHO
3akoamnpoBaTb BCEro 2 COCToAHMA: 0 M 1. B
TEXHUKE KaK pa3s npoLle HauTm UMeHHO ABa
YCTOUYNBBLIX COCTOAHUA: ecmb cuaHalr/Hem
cuzgHara; 8bICOKOe HarnpsxeHue/HuU3Koe
HarpsixeHue;
HamMaz2HU4YeHo/HeHaMazHU4YeHO,; ecmb




2. [lpaBuna BbINOMHEHUS
apndpmeTnyecknx 4encTBnUin
OOCTaTO4YHO NPOCThI:




HeornpeoenEHHoOCMb
3HaHuUU (08a
B803MOXXHbIX CObbIMUS)

HeonpeoenéHHocmMb
3HaHuUU yMeHbWunach
8 2 pa3a

N3mepeHUue Konnyectea nHdopmauuu.
BepoAaTHOCTHLIN nogxoAa.



1 OUT — 3TO KosIu4ecmaeo uHghopmauyuu,
KOTOpOE coaepXnT coobLeHmne,
YMeHblaruwee HeoripeoeriEHHOCMk
HaLInX 3HaHWUW 8 2 pasa.



Bbib6op onnmumarnbHoU cmpameauu 8 uepe « Yeadau
Yyucsio»

MHTepBan: ot 1 00 16
1-1 yY4aCTHUK 3aragan 4mcro 3

Ao d
“ﬂ - m - - e —— - — —— . w— = - — e e m— = - —

Bonpoc 2-ro OTBeT 1-ro Heonpe.qene Nony4yeHHOE

y4YyacTHMKaA | Yy4YacCTHUKa HHOCTb KOJIn4ecTBO
3HaHUU nHd(opmauu
(Kkonn4yecTBO u
BO3MOXHbIX
coObITUN)
16
Yucno > 8? HET 8 106Ut
Yucno > 4? HET 4 106uT
Yucno > 2°? OA 2 106Ut
Yncno 3? OA 1 106uT



W3SMEPEHUE UHD®OPMALLIUMN:
cofepxaTtenbHbii (BepOATHOCTHbLINA) Noaxon

[1nA paBHOBEPOATHbLIX CODBLITUN:

N=2!

roe N — KonMyecTBO BO3MOXKHbIX CODBITUM,
I — KonnyecTBO MHPOPMaLINK

[1n8 coBbITUIA ¢ pasnnyHbIMKU BEPOATHOCTAMU (chopmyna LLleHHoHa):

N

= _Z pilog, p,
i-1

rpe N — KonnyecTBO BO3MOXKHbBIX COBBITUN,

[ — KonnyecTBO MHPOPMaLUK,
P, — BEPOATHOCTb i-ro COBbITUSA




Nel. (3a0aya rnpo MoOHEMKY)

| -7

OTBeT: 1 OurT.



Neo2. Bbibop onmumaribHoU cmpameauu 8
uepe «Yaaodau 4ucrio»

OTBeT: 4 OuTAa.



PewunTe cnepyowime ypaBHeHuUA:
1) 2%=2% 4=2% 23=2% 8=2% 2%4=2% 16=2%

)) 22%23=2% 32=2% 23%23=2% g4=2%



PelweHue 3apay

1. «Bbl BbIxOOUTE Ha cregytoLlen oOCTaHOBKE ?» —
cnpocunun Yyenoseka B aBTobyce. «HeT», -
oTBETWUI OH. CKONMBbKO BUT MHOpMaLnn
COLOEPXUT OTBET?

2. ['pynna WKonNbHUKOB NpuLLna B baccenH, B
KOTOPOM 4 JOPOXKM ONs nnaBaHus. TpeHep
coobLwmn, 4To rpynna dyaert nnaeaTtb Ha
nopoxke Ne3. CKornbko nHdpopmaumm nony4vymnm
LLIKONTbHUKU U3 3TOr0 COO0LLEHUSA?

3. B Kop3unHe nexart 8 wapoB. Bce wapbl pa3HOro
uBeTa. CKornbko MHpopmaLnm HECET
COOOLLEHNE O TOM, YTO M3 KOP3UHbI AOCTaNu
KpacCHbIN LWap?



PeweHune 3aaau:

4. bblna nony4yeHa tenerpamMmma: «BctpevaunTe,
BaroH 7». I3BecTHO, 4YTO B cocTaBe noe3ga 16
BaroHoB. Kakoe Konm4yecTtBo MHOopMaLmnK
ObIN10 Nony4YeHo?

5. B wkonbHOM bnbnunoTeke 16 ctennaxeu c
KHUramu. Ha kaxgom ctennaxe 8 nonok.
bubnunotekapb coobwiunn lNeTe, YTO HY>KHaga eMy
KHUra HaXxoguTCA Ha 5-M cTennaxe Ha 3-U
cBepxy nonke. Kakoe Kkonn4ecTtso MHdopmMmaLuunu
bnbnnotekapb nepenan lerte?

6. [lpn yragbiBaHMKM LENOro Ynucna B gnanasoHe ot
1 oo N 6b1510 nony4eHo 7 6UToB MHoOpMaL M.
Hemy paBHO N?



PeweHue 3agav:
7. lNpwn yragblBaHMX LIENOro Yncria B HEKOTOPOM
avanasoHe ObIfio nosy4YyeHo 6 ouToB

MHdpopmaunn. CKONbKO YMCern COOEPXKUT
3TOT AMana3oH?

8. CoobLeHmne 0 ToM, YTO Ball ApPYr XKMBET Ha
10 sTaxe , HeceT 4 buta nHdopmaumm.
CKOrbKoO aTaxeun B aome?

9. CoobLeHune o Tom, YTo [leTa XMUBET BO
BTOPOM nogbe3ae, HeceT 3 buta
nHdpopmaumn. CKonbko Noabe3noB B JOME?




EouHUUbI U3MepeHnsa Konn4yecTBa
MHdopmMaLuum:

1 6anT = 8 OUT = 23 OUT

1 K6anT (Knnobaunt) = 1024 6aunT =

=290 6anTt =28 our

1 M6auTt (MerabauT) = 1024 K6anT = | =

=219 K6anT = 2%° 6anT = 2% out

1 [ 6anT (TurabauT) = 1024 M6ainT =

= 210 MoanT = 22° KbanT = 23° 6anT =

=233 0uT

X



C nomMoLbo KarbKynaTopa nepeBecTu
eguHULbl U3MepeHnsa (pacnmucaTtb Ha YTO
aerinte UnNu ymHoxaeTte!):

1) 5Kbant=___ Oant=__ 0OwuT;

2)  Kbamt=_ 0Gaut =12288 ouT;

3) __ Kb6aut=__ 6aut =213 out;

4) __ ['6ant =1536 MoanT =____ Kb6auT;

B5) 512Kbant=2  Oant=2 ouT:



